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Εργαστηριακή Άσκηση 3.2 

Σχήµα Horner µε function 

 
 

 

• ∆ίδεται το Πολυώνυµο nn
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πρόγραµµα C που να χρησιµοποιεί ένα function που θα επιστρέφει το Υπόλοιπο 

της ∆ιαίρεσης του Πολυωνύµου P(x) δια του Μονώνυµου ( ξ−x ) και την τιµή 

της Παραγώγου του Πολυωνύµου )(P ' ξ  µε το σχήµα του Horner. 

 

 

α) Αλγόριθµος Προγράµµατος 

 

1) ∆ιαβάζει τους συντελεστές του Πολυωνύµου nppp ⋅⋅⋅,, 10  (στον πίνακα p). 

2) Εµφανίζει στην οθόνη τους συντελεστές του Πολυωνύµου nppp ⋅⋅⋅,, 10 . 

3) ∆ιαβάζει το συντελεστή του µονώνυµου  ξ. 

4) Χρησιµοποιεί τη συνάρτηση horner_fun(<παράµετροι>),  για να υπολογίσει το 

Υπόλοιπο της διαίρεσης )x/()x(P ξ− = η τιµή του Πολυωνύµου )(P ξ  στο 

ξ )(nq=  και να το εµφανίσει.  

5) Εµφανίζει τους Συντελεστές του Πηλίκου 1,...,1,0, −= niqi .   

6)  Χρησιµοποιεί τη συνάρτηση horner_fun(<παράµετροι>),  για να υπολογίσει το 

Υπόλοιπο της διαίρεσης )x/()x(Q ξ− = η τιµή της Παραγώγου του 

Πολυωνύµου )(P ' ξ  )1( −= nr  και να το εµφανίσει. 

7) Εµφανίζει τους Συντελεστές του Πηλίκου   2,...,1,0, −= niri .. 

 

 

 

 

Αλγόριθµος function 

00 pq =  

Για τους  συντελεστές  niqi ,...,2,1, =  : 

ξ*qpq 1iii −+=  

Επιστροφή nq  


